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109 年度臺中市花卉行銷推廣計畫-花˙慕蘭綻放光彩教學活動 

 

一、 依據 

依據行政院農會委員會農糧署 109 年度「臺中市花卉行銷推廣計畫-『花˙慕蘭綻

放光彩』教學活動」辦理。 

二、 擬解決問題 

(一) 為穩定本市生產花卉行銷通路及價格，並讓民眾及消費者認識臺中市在地  

     生產的花卉。也因應嚴重特殊傳染性肺炎(COVID-19)對花卉產業出口與內 

     銷市場影響。於本年度花卉滯銷期間，舉辦花藝設計推廣及促銷活動，透    

     過現場花藝設計佈置方式，以吸引民眾參與花藝觀賞、花卉美化等多面向   

     傳銷，宣傳在地花農用心栽種花卉產品，讓民眾能欣賞到臺中美麗的花卉，  

     亦能推廣促銷市產花卉。 

(二) 本會擬辦理台中市所有國小到大學開放報名，以花卉藝術及花卉美化生活  

     環境為主軸，全面協助受影響花卉產業，並合作推動校園花卉教育及相關  

     花藝課程，提升學童認識臺中市花卉的動機，更進而增加學童參與妝點校  

     園及花卉美化日常生活的意願，大量運用花材，間接增加對於花卉的選用，  

     達到行銷及團隊合作教育精神為推廣台中市花卉目的。  

三、 活動目標 

(1) 於年度花卉盛產滯銷期間，舉辦花藝設計推廣及融合教育活動，透過到校園內 

    現場花藝運用課程及培養用花方式等，讓學童們參與花藝觀賞、花卉美化等面  

    向妝點屬於自己的花花世界，宣傳在地花農花卉產品，讓民眾亦能欣賞到臺中 

    美麗的花卉，亦能推廣行銷市產花卉。 

   (2) 為穩定花卉價格開拓新通路市場，配合國內各式台灣農產品行銷活動、全省   

       各展售活動，行銷宣傳臺中市各產區花卉(文心蘭主軸等其它品項)，增加行    

       銷通路及保障農民收益。 

 

四、 補助輔導單位：行政院農會委員會農糧署、臺中市政府農業局。 

五、 主辦單位：臺中市農會。 
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六、 協辦單位：后里區農會、新社區農會、台中地區農會、外埔區農會、東勢區農會、

石岡區農會、霧峰區農會 

七、 實施對象：台中市轄區各國民小學、國民中學、高中職、大專院校等學校之學生。 

八、 活動內容：如附件一。 

九、注意事項：請同學上課時自行攜帶剪刀，以供上課使用。(現場暫不提供)  

十、辦理期程：5月 15日至 6月 30日止，課程約 60分鐘。 

十一、辦理時間範圍：早上 9點至晚上 7點(平日)。 

十二、配送地點：臺中市報名學校，花卉配送至各警衛室、大門，以利花卉放置。 

十三、活動費用：報名費用為免費，相關花材由行政院農業委員會農糧署補助，由臺     

    中市農會統籌配送至各報名單位。 

十四、報名方式：因報名場次有限，即日起報名人數額滿為止，掃 QR-CODE條碼或上    

 臺中市農會官網上連結並點選進入填報名表，錄取後將有專人與您聯繫謝謝。 

十五、本會聯絡人：推廣部 葉芸芸 小姐，連絡電話：04-25262110分機 233，電子信   

    箱：yunyuneee1@gmail.com。 

 *已辦理活動完請各學校務必於活動結束 3 日內至臺中市農會官網下載班級簽到冊及

活動表單，並傳送至信箱：yunyuneee1@gmail.com。 

 

 QR CODE報名表連結如下(手機掃碼)：https://forms.gle/Bk5Cngt1RAQDyqpeA  

 

 進入報名網址即看到以下圖式，請參閱第 3頁。 

mailto:yunyuneee1@gmail.com
mailto:yunyuneee1@gmail.com
https://forms.gle/Bk5Cngt1RAQDyqpeA
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                                                                            附件一 
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109 年度臺中市花卉行銷推廣計畫-花˙慕蘭綻放光彩活動內容 

一、 辦理期程：109年 5-6月，活動日期將由本會收到報名表後，與貴單位接洽並配    

 合辦理。 

二、 辦理內容： 

活動名稱 『花˙慕蘭綻放光彩』-花卉推廣產業活動內容 

活動總時數 約 60分鐘 

摘要 

一、本市推動台中市花卉產業及花種介紹 

二、意象花藝設計 

三、養護、種植及插花技巧 

四、花卉美學、校園妝點 

教案簡要介紹 

藉由台中市當季盛產花卉，透過花藝老師教學如何插花、養

護、種植及包裝技巧，並融合課程所吸收的花卉美學置入校

園或日常生活中點綴，整體讓花的呈現巧妙將美好事物帶到

生活中。 

教學流程 時間(分) 教學運用資源 教學評量 

一、 前言 

1. 向學生簡單介紹本市

推動國產花卉產業

(包含推動原因、方式

等等) 

 

2. 介紹花種(主題式花類

品項) 

 

 

 

二、 引起動機 

10 
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現場花材/ppt 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

現場花材/ppt 

口頭發表 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

口頭發表 
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1. 以現場老師帶的花卉

品項詢問學生是否認

識其作物名稱。 

2. 播放各式花卉作品，欣

賞美學樣貌培養藝術

氣息結合台中市藝文

之都之稱。 

 

三、 過程&技巧 

1. 透過花藝老師教學如

何養護、種植、插花需

注意事項及相關知識。 

2. 怎麼做出一盆賞心悅

目的花樣，且呈現美好

視覺作品，如何利用花

妝點校園呢? 

 

四、 結論 

1. 請幾位學生發表課後

心得。 

2. 與自己的花卉作品團

體大合照。 
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現場花材/ppt 

 

 

 

 

 

 

 

 

現場合照 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

口頭發表 
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